

活动预告 江心洲葡萄熟了 星期天我们去采

快报讯(记者 钟晓敏)江心洲的葡萄熟了!快报与农林局联手打造的“休闲农家乐”,第五站将带大家到江心洲采葡萄去。

江心洲上绿树成荫,瓜果飘香,素有“金陵绿宝石”美誉。据读者反映,今年日照充分、雨水较少,江心洲葡萄的口感特别好!在那里,您一定能闻到空气的清香,欣赏到好一个烟雨清幽的江南!

除了带大家采摘葡萄,我们还带大家逛民俗风情街,到农家美食街品尝美食。江心洲的民俗村,有以展现农村民俗及中国几千年农耕文化为主的人造景点,还有表现农村婚嫁喜事,寿俗庆典的民俗馆、福寿馆。此外,大家还可以在农趣馆里,看到建国前和建国初期我们的祖辈所使用的数百种简陋原始的农具,如收割用的各式镰刀、铡草机、草席机等,避雨用的蓑衣、斗笠等。您还可以体验一回仿古劳作,去磨豆腐、磨糯米。

这一次,我们的名额仅有40人,报名请抓紧。报名路径:登录www.生活南京.com论坛·都市联盟·玩乐金陵版跟帖报名。

农家休闲乐 由南京市农林局和现代快报联合办

都市上班族轻松生活

下班后“不插电”

繁忙的都市中,一些工作压力越来越大的人正在寻找一种新的生活方式——下班“不插电”。不过,据了解这种生活方式也不是人人都愿意接受。

正方:“断电”感觉真好

代表1:艾森

职业:广告公司策划总监

“今天,我们的生活无处不‘电’,电脑、电子音乐、电视、电话……把好的一个人搞得像带了几万伏的高压电线。我喜欢在周末拔掉生活中所有的插头,不玩电脑,不看电视,不吹空调,不煲电话,过一个轻松的假日。”网友艾森是“不插电”的极端推行者,他在南京一家著名的广告公司做策划,下班后就会关掉手机,拔下电话插线,拒绝电视和上网,只选择静静地读上一本书或者和朋友一起聊天。

艾森的这种生活方式也开始影响着几个好友,他们都在他的带动下,渐渐在下班后“与世隔绝”,享受轻松时刻。

“我后来才知道,其实这种方式在国外早已经有一群拥护者。在国外,这种远离电器、远离高科技

的生活方式,增加了和家人相处的时间。我觉得这种简单化的生活方式,能缓解不少工作压力。”艾森说,他还想成立一个“下班不插电”俱乐部,来推行这种生活方式,结交更多有相同观念的朋友。

代表2:马莉

职业:记者

“自从怀孕以后,我这个文字工作者就不得不暂时和心爱的电脑说拜拜,重新拿起笔来写文章了。紧接着,电视也不能看了,改成看报刊了。个中理由众人皆知,防止辐射对胎儿可能造成的不良影响嘛。”刚荣升成准妈妈马莉更是彻底地体验了一把“不插电”,并且从一开始的不适应,变成很享受这种简单的生活方式。

“不知道是不是远离了高科技的原因,我现在对大自然变得特别敏感,看一朵盛开的小花都能感动半天。其实,人真应该活得简单一点,这样幸福来得也容易一些。”马莉心情很好。

反方:时刻“通电”才方便

代表:陆先生

职业:证券公司工作人员

“简单生活应该是一种心理状态,而不是具体的生活方式。通讯工具方便了我们的生活,如果一定要抛弃它们,是不是也在和自己过不去呢。我下了班就喜欢在网上海聊,可以和朋友聊天,可以看新闻,还可以玩线上游戏。”陆先生说,他的手机是24小时开的,现在的人都习惯了手机联系,如果一旦关机,还真的太不方便了。

“下班关机与否,也要视工作性质决定。我的工作不是正常作息,需要时刻关注国内外股市和期货市场,即便我闲下来了,心也得拎着。”陆先生说,与其开机以后会看到十几条短信,不如选择时刻保持联系。

套用《简单生活》里的一句话:“只有真实的自我才能让人真正容光焕发。我们需求越少,得到的自由就越多。” 快报记者 陈岚



抑制“胰淀素沉积” 成治疗糖尿病关键

由“国际艾唐敏林糖尿病研究中心专家组主编、北京科学技术出版社出版的《糖尿病大革命》一书披露:糖尿病难以控制和治愈的关键是——胰淀素沉积。只有高效抑制“胰淀素沉积”才能解开糖尿病治疗的“死结”。为此,中西糖尿病专家联手创立了“艾唐敏林”治疗方法,把中西医学、药理学治疗糖尿病的优势发挥到了极致!

胰淀素(Amylin)是胰岛β细胞的一种正常分泌物,与胰岛素共同贮存在β细胞的分泌颗粒中。胰淀素一旦沉积便可导致胰岛β细胞血液供应减少乃至缺乏,使胰淀素沉积物直接侵占β细胞,引发β细胞凋亡,导致高血糖。而高血糖还能使胰淀素糖基化,加速刺激胰淀素的生物合成,对于沉积物形成加速器的作用,从而形成恶性循环,导致血糖很难控制及各种并发症的产生。(见《糖尿病大革命》11、12页)

从前的糖尿病治疗,没有注意到“胰淀素沉积”的问题,所以即使有很多手段能降低血糖,仍然无法解决持久降糖和治疗并发症的难题。“艾唐敏林”除了能够有效抑制胰淀素沉积、修复胰岛β细胞、使胰岛素释放系统正常运转的功能外,还可以有效调节脂肪代谢、蛋白质代谢、提高机体免疫功能。临床证明,“艾唐敏林”可替代大部分II型糖尿病患者所注射的胰岛素与传统口服降糖产品”。(见《糖尿病大革命》139页)

国际艾唐敏林糖尿病研究中心倡导树立健康向上的生活观念,帮助更多糖尿病患者走出治疗误区。据悉,《糖尿病大革命》一书已在南京公开发售一年,受到糖尿病患者的高度赞赏,让更多的糖尿病患者普及糖尿病知识,树立战胜疾病的信心,艾唐敏林江苏服务站对部分患者可以免费赠阅此书,并提供关于世纪复方“艾唐敏林”的最新资讯。

赠阅热线:025-84606164。

南京阳光旅业有限公司 云南旅游专家 我们有着十年的云南旅游经验,您如果准备去云南旅游,我们将为您提供全方位的咨询。

南京原野 多年经验 旅行专家 全国百强 江苏十强 海滨旅游 VIP专线 日照青岛青岛

动感夏日 海滨黄山庐山专卖店 青岛崂山日照桃花岛赶海 日照 268元 黄山 280元 庐山 370元

北京 单飞5日1180元起 海南 双飞5/6日 1990元起 昆明 大理丽江双飞6日3400元起 九寨沟 双飞6日2630元起

南京春晖旅行社 品牌线路 航空线路 汽车线路 长春长白山 2280元 锦江大峡谷 2680元

千岛湖 杭州西湖 普陀山 上海普陀山 4日598元 青岛 日照崂山烟台威海 4日498元